Hookah Smoking Rising, Surprisingly Popular Among College Students

By Amy Dugas Rose
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More than 40 percent of college students
at a large university have smoked tobacco
from a waterpipe, or hookah, according to
a Pitt School of Medicine study published
online in the Annals of Behavioral Medi-
cine. The study represents the first random
sample of U.S. university students toaddress
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associated with substantial harm
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Researchers received survey
responses from 647 under-
graduate and graduate students
from a large U.S. university.

Slightly more than 40 percent
of respondents reported they
had smoked tobacco from a
waterpipe, a little higher than
the 39.6 percent who said they had
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